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0600600 BDenaprament oceiTH i Hayku XKuTomupceskol 06nackoi aepxasHol aaminicTpauii
(KMNKBK UB(MB)) (mnafiMesysanni rONOBHOMD POINOPEAHMKA KOLUTIE MicteRara GloameTy )
0610000 HOenapramenT oceiTi i Haykn Kutomupebkoi ofaackoi aepxaBrol aaMisicTpanii
(KTIKBK JE{ME}) (Hatimeny u i HOMO 1]
0613230 1070 Bunartky. nos’sa3aHi 3 HanaHHAM MATPUMKH BHYTPILHLO NEPEMilLeHBM Ta/a6o eBakyliopannM 0coGaM y 38'A3KY i3 BBENEHHSM BOEHHOTO
CTaHY
{KMKBK B5(MB)) (KOKBK)

(HafiMeHYBAHKA GI0AXETHOT TIPOTPaMH)

3aeaanHa GlomkeTHOT nporpamu

Ne
aABJIa"HA
/0 3apn
I Hananna niaTpuMkm sHyTpRilTHEG NepeMilieHum Ta/alo esakyfosaniM 0cobaM y IB'S3KY i3 BBEIEHHAM BOCHHOTO CTAHY
PesynsTaTHBHi noxasuuky GI00KETHOT Nporpamu
[Monepeawii pix IpiTunii pik
3mepnx(eno NacnopToM [noexc coiesiarowenna 3aucpmuo nacnopToM Iugexc cninmiaHaW ENHS
BukonaHo .
B Nokaanyn Onnumm SoameTHOT nporpamMu Buwonarno NOKAINHIOS BloaweTHol TIporpaMn MOKAIHHXE
n BAMIPY
asranbuni | cneviensonii | sarwmemnh | cneuiwnewuii | daranenwi | cneuiansuii | saraseaufi | cneuianenud 1 aaraaenei | cnewanswnfi | saransunii | cneuianumvi
Houn hona dorxa doun $ona $ona $ona $ora donn dona $ona Pora
JabsanaworHR noTped y NPOAYKTAX XAPYYRAHHA T8 XOROAWNEHOMY DEN2QHAHHI 39KNARIB OLBITH WO ORIKYMITRCH QHYTPILMWO NOPOMI Ta/aba yHOBaHAMK O0cabamy y 38'AaKY i3 BRBAASHHAM BOEHHOIO CTaHY
[EpaxrvanocT .
Cépeani anRaTkn Ha XAPUYRAHKA ¥ PO3paxymKy Ha 1-Hy 0coby,
Wo nepabysat y 3aKNAni OCRITH AK BHYTPIWMLO NEpEMILBHA
| 00y 7]
18/a50 @83KYVIOBANG y IB'AIKY i3 BESREGHHAM BOEHHLID crany L . HH g = a o e " e ’ e S
Axocti
BiACOTOK BUXOPUCTEHHA BAQINGNKX KOWTIB HA HAASHKA
NIATPHMEM BHYTOILUHBD N&PEMLy i Talabo “ MMy :
2 B X X 5 L}
[38°R3KY i3 BRGABHHAM BOCHHOIO CTaHy B HYACTWHI NPUABAHHA oMk e s . HE L] e e e 3 a 3 |
NPOAYKTIE XAPNYBANHA

Po3paxyHok ocHOBHHX NapaMeTpiB ouiHxy

a) PO3paxyHOK CEPeaHbOro iHAEKCY MoxasHuKie eekTHBHOCTI

Iied) = (9,87)/ | * 100 =987.35 987,38
6) po3paxyHoOK CEpEeAHLOTO IHAEKCY MOKAIHNKIB IKOCTI
I(ak) = (0,10)/ 1 * 100 = 10,10 10,10

B) MOPIBHANHA PE3YALTATHBHOCTI GIOAKETHOT NPOrPaMH i3 NOKA3HHKAMH TIOTIEPEAHiX Nepioain




K1)= )/ 0* 100 =0,00 = 987,35 0,0000 = I < 0.85 = 0 Sanie

Buinauenns crynerio epexTHBHoCTi

Kikuesnii po3paxyHok 3aranbHoi eEKTHBHOCTI GI00KETHOT IPOrpaMK CKAANAETBCA i3 3arATLHOT CyMU GauliB 33 KOXKHWUM APAMETPOM OLITHKH:

997,45

E= I{ed) + I(nx) + I(1) = 987,35 * 10,10 ’ 0,00

Bianoeiano n.3.2. MeToanky 3ailHCHEHHA NOPIBIANLHONO aHANI3Y ePeKTHBHOCTI GIOMIKETHHX NPOTPaM. AKI BHKOHYIOTBCH POINOPAZHUKAMM KOWITIB MiCUEBHX GIOMKETIB, ANA GIOIKETHHX NPOIpaM, aKi
HE MICTATE FPYNH PE3YNLTATHBHHX NOKA3HHKID epeKTHBHOCTI 360 KOCTI, Ta GIOIKETHHMX NPOIPaM, [T AKHX HEMAC JaHHMX 32 TTONEPENH] GIOMKETHI NEPIOIM, 3araibHa WKANa aHaNI3y eeKTHBHOCTI

G100XKECTHOT NPOrPaMH NOBHHHA KOPHIYBATHCL. BiACYTHICT NaHKX 278 PO3PaXyHKY SMEHINYE BLANOBLAHE 3HAYCHHA WKANK e(EKTUBHOCTI Mporpamu Ha 25

TlpH NOPIBHAMNKI CTPUMAHOTO IHAYEHHA 31 WKANOKO OUIHKH EPEKTHBHOCTI GIOZKETHIX NPOIPAM MOXEMO IPOGHTH BUCHOBOK, IO 1aHa NPOrPaMa Mac BUCOKY eheKTWBHICTD

Anpexvop Aenapramenty Haranis OCHUIIOBHY

I'onopunii 6yxranTep Bikropis JIMCIOK




